1. Na yphwyete éva npoypappa to omoio dtaPdlel amd 1o TepUaTIKO aptBpovg yio Evov
nivaxo axepaiov 10 otoyeiov kot epeovilel oty 006vn 1oV Tivaka avesTPaLLEVO.

2. Na ypdwyete eva mpdypappo to omoio kotaywpel N ototyeia oe Evav mivaka
axepaiov O N ddetor and 10 TANKTPoAOY10. Ot aképatot Tov Tivaka dnpovpyodvTot
Toyoaio pe v xpron g rand(). Metd v Kataydpnon ToV aKEPUImV GTOV TivoKa,
VTOAOYIGETE KOl ELPAVIGETE TOV LEYOAVTEPO AKEPALO.

3. Na ypayete eva Tpoypappa to oroio dtafdlet amd to teppatikd aptfpuovg yo Evav
nivaka akepainv dvo daotdcemv 3x4 atotyeiwv kat epeavilel otnv 006vn to AN 00g
TV oTolElmV ToV Tivaka mov eivan {uyol apiBpuoi.

4. Na ypayete eva Tpoypappo To onoto dfalel amo 10 TANKIPOAOYLO e cin évav
aKéPao apldud r TOL AVIUTPOCMOTEVEL KEYKLPESH peonueplaves Beppokpacteg. Ot
Oepuoxpacieg dnuovpyodvror Tuyaio kot Kopaivovtar amd -60.0 €émg +40.0 aArd o1
gykvpeg Beppokpooieg kopaivovtatl amd -20.0 €og +30.0. O €ykvpeg Oeppokpacieg
KOTOXWPOVVTOL GE £VAV TIVOKO TPOYUATIKOV aplOpdV.
Na gppavicovv otnv 0Bovn pe cout

a. H peon Bgppoxpacio tov Beprokpaciov.

B. To mAnBog tov (eotmv nuepwv (Beppokpacies peyorvtepes omol7 emg kot

28) kot M peomn Beprokpacia Tovs.

v. To mAn0og TV kpvwv nuepwv (Beppokpacieg amo 1 ewc kot 17) ko 1 peon

Oepuokpacia Toug.

0. To mAnBog TV 1Wavikwv nuepwv pe Beppokpacta 22.

€. H Beppokpacio g mo Leothg nuepag.

ot. H Beppoxpacio tng mo kpbog nuepag.

. To m0600T0 PN eykvpwv Beppokpatdv.

5. Na ypayete o cuvaptnon 1 onoio epeaviCel otnv 006vn 80 actepokia *
void emfa(void); // mpwtotumo

// xAnon
emfa () ;

6. No ypdwyete pia cuvaptnon n onoio epeavilel omnv 006vn n actepaxio *
void emfa(int n); // npwtotumo

// xAnon
emfa (20) ;
emfa (7) ;



7. Na yphyete pio cuvapmnomn 1 oroio bToAoyilel Kot EMOTPEPEL TV TIUT TNG (ALECH
1 EUUECHOC) NAONUOTIKNC TopaoTacns X>+5x%+8 . 1x+9 . 6 Y10 0TOL08HTOTE OKEPOLO
x. ( og 6vo mapoAAAYEQ)

float fmath(int x); // npwtotumo, Qupeocn €nLoTIpPoPf

// xAnon
float g;
g = fmath(4);

8. Na ypdyete po int ovvdptnon n omoio eAéyyet évav yoapoktipo ch
(BoBporoyla) emotpéper Vv Pabporoyioa ¢ axepoto aplBud COUPOVO HE TIG
mopaKato® ovtiototyiec. Na ypnoiponomoete v switch.

Xap. ApBudg

int chk(char ch); // mpwtotumno

9. Na ypdyete o £loat cuvéptnon 1 onowa VToAoyilel Kot EMGTPEPEL TO KOGTOG
AEPOVOL (Hovadeg x * kootog ovo, povada k) To x 1o k mepvoldv wg mapapetpot
OTNV GLVOPTNOT).

float ypol (int x, float k); // mpwtotumo, vunoypaen

// ®xAnon ouvaptnong
float £ = ypol(66,0.15); //

// KAnon ouvaptinong
int x=67; g=0.11;
float £ = ypol(x,q9); // x=67 , k=0.11

aporroyn 1
To x6ctog povadag eivar 0.095 Aemtd extdc Ko €dv givar S10QPOPETIKO STV KANON

G cuvdptnone. (Qewpia: Apykéc TIHEG G€ TAPAUETPOVS GLVAPTNONG)
float ypol(int x, float k = 0.095); /

// ®rAnon ouvaptnong

f = ypol(30,0.33); // x=30 , k=0.33
y = ypol(30); // x=30 , k=0.095
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